
CANADA 
PROVINCE DE QUÉBEC 
MRC DU FJORD-DU-SAGUENAY 
MUNICIPALITÉ DE LAROUCHE 
 
Procès-verbal d’une séance ordinaire d’ajournement du conseil municipal de Larouche, 
tenue le mardi 15 aout à 12 h, la salle de réunion de l’hôtel de ville, à laquelle sont 
présents les conseillers suivants: messieurs, Fernand Harvey, Dominique Coté et Jean-
Philippe Lévesque, ainsi que mesdames Danie Ouellet et Mylène Hébert, formant quorum 
sous la présidence de monsieur le maire Guy Lavoie. Monsieur Pascal Thivierge était 
absent de la rencontre. Madame Shirley Hébert, directrice générale et greffière-trésorière, 
assiste également à la réunion.  
 
 
LECTURE ET APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR  
RÉSOLUTION 23-08-237 
 
Sur proposition de madame la conseillère Danie Ouellet, appuyée de monsieur le 
conseiller Jean-Philippe Lévesque, il est résolu à l’unanimité des conseillers présents 
d’accepter l’ordre du jour tel que rédigé en laissant le point Autres items ouvert 
 
EMBAUCHE BRIGADIER / BRIGADIÈRE SCOLAIRE  
RÉSOLUTION 23-08-238 
 
ATTENDU QUE le conseil municipal a nommé les personnes suivantes afin de rencontrer 
des candidats pour le poste de brigadier / brigadière scolaire: Guy Lavoie, maire, Shirley 
Hébert, directrice générale et Robin Labrecque, contremaître aux travaux publics; 
 
ATTENDU QU’après avoir rencontré les 2 personnes ayant posé leur candidature, le comité 
propose l’embauche de Mme Isabelle Gaudreault, résidente du secteur Lac-du-Camp 
 
DEVANT CES MOTIFS, sur proposition de monsieur le conseiller Jean-Philippe Lévesque 
appuyé de madame la conseillère Mylène Hébert, et résolu à l’unanimité des conseillers, il 
est proposé d’engager Mme Isabelle Gaudreault, selon les conditions suivantes : 
• Début du travail le 23 ou 29 août pour la formation ; 
• Période de probation de 60 jours; 
• Salaire de 17.08 $ l’heure ; 
 
La présente résolution autorise de plus le maire et la directrice générale à engager Mme 
Alexandra Boily si, pour une raison quelconque, Mme Gaudreault ne pourrait intégrer le 
poste. 

 
OCTROI CONTRAT : RÉFECTION DE LA STRUCTURE DE RETENUE À L'EXUTOIRE 

DU LAC DE L'AQUEDUC 
RÉSOLUTION 23-08-239 
 
CONSIDÉRANT QUE nos obligations quant au barrage du Lac de l’aqueduc sont soient 
d’effectuer les travaux planifiés avant le 15 septembre 2023 ou effectués une étude visant 
à évaluer la sécurité du barrage avant le 12 novembre 2023;  
 
CONSIDÉRANT QUE la soumission obtenue pour la réfection de la structure à l’exutoire 



du Lac de l’aqueduc dans les délais prescrits est au montant de 59 212.13 $ avec les 
taxes; 
 
CONSIDÉRANT QUE le montant réservé dans le budget 2023 était de 20 000 $ et que 
les programmes de subvention du gouvernement ne sont pas encore connus; 
 
DEVANT CES MOTIFS, sur proposition de monsieur le conseiller Jean-Philippe Lévesque 
appuyé de monsieur le conseiller Fernand Harvey, et résolu à l’unanimité des conseillers 
de rejeter la soumission pour la réfection de la structure de retenue de l’exutoire du lac de 
l’aqueduc et d’aller chercher des soumissions pour assurer l’étude visant à évaluer la 
sécurité du barrage.  
  
PÉRIODE DE QUESTIONS DES CITOYENS 
Aucun citoyen n’était présent.  
 
 
FIN DE LA RÉUNION 
À 12 h 20, madame la conseillère Danie Ouellet propose la levée de l’assemblée 
 
 
 
 
 
Guy Lavoie         Shirley Hébert 
Maire          Directrice générale et greffière-trésorière 
 


